Здравствуйте, уважаемые студенты 213 группы! Заканчиваем изучение дисциплины Родной язык. Сегодня на 6-м уроке - дифференцированный зачет. Выполненное задание отправляете на почту классного руководителя после 6-го урока.

Наталья Кальченко приглашает вас на запланированную конференцию: Zoom.
Тема: 213 группа Родной язык Кальченко Наталья
Время: 18 дек. 2020 11:00 AM Якутск
Подключиться к конференции Zoom
https://us05web.zoom.us/j/85714872548?pwd=K1JDQTlrN0Q5SnJ4NEpOY2xySDhKdz09 
Идентификатор конференции: 857 1487 2548
Код доступа: 48LC6P

Проверка домашнего задания за 11.12.2020 года. Подготовьте (по выбору студента) один из жанров монологической и диалогической речи (смотри лекционный материал).

Дифференцированный зачет. 
Инструкция по  выполнению задания: 
1 Задания выполняете на 6-м уроке на листах формата А4. Работу подпишите, укажите вариант. 
2 Максимальное время выполнения задания: 45 мин. 
3 В тестах найдите 1 правильный ответ;

Распределение студентов по вариантам.
	Вариант - 1
	Вариант - 2

	Анютина Аделина Андреевна
	Бабкина Ольга Юрьевна   

	Буш Мария Владимировна
	Заломская Анастасия Андреевна


	Иванов Данил Игоревич

	Калагова Анастасия Алексеевна  


	Кирьянова Полина Андреевна  

	Климачёва Мария Евгеньевна


	Кобычева Арина Алексеевна 

	Красильникова Алина Максимовна  

	Кузнецова Екатерина Сергеевна  
	Кушнарёва Валерия Денисовна

	Марина Дарья Денисовна
	Маркова Софья Денисовна


	Мошкарева Елизавета Константиновна 

	Новикова Светлана Владимировна  

	Рожкова Анжелика Алексеевна
	Рощин Марк Игоревич

	Савилова Татьяна Сергеевна  
	Семак Алёна Александровна

	Соколенко Александра Павловна
	Трухина Екатерина Александровна      

	Швинд Ольга Александровна
	Юдина Татьяна Владимировна


	Вашкевич Матвей Витальевич
	




II. Задания для проведения дифференцированного зачета 

ВАРИАНТ - 1
1.В каком слове допущена ошибка в постановке ударения: неверно выделена буква, обозначающая ударный гласный звук?
1)закУпорить 2) загнУтый 3) оптОвый 4) влилАсь
2.В каком варианте ответа выделенное слово употреблено неверно?
1) К ЗЛОСТНЫМ нарушителям правил дорожного движения будут приме-
няться суровые штрафные санкции.
2)Девушка ничего не ответила и продолжала читать книгу с КАМЕННЫМ
выражением лица.
3)Анна Васильевна слыла не только ИСКУСНЫМ рассказчиком, но и блес-
тящим журналистом.
4)Мошенник располагал к себе людей ДОВЕРЧИВЫМ тоном и обходи-
тельными манерами.

3.Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова.
1) посёлок с двумястами домами   3) наиболее безобидный
2) зелёных щупалец                4) опытные тренера по дзюдо

4.Укажите грамматически правильное продолжение предложения.
Обращаясь в службу технической поддержки,
1) проблема была быстро устранена.
2) у Алексея возникли затруднения с кодовым словом, которое он забыл.
3) желательно формулировать вопросы кратко и чётко.
4) был получен квалифицированный ответ специалиста.

5.Укажите предложение с грамматической ошибкой (с нарушением синтаксической нормы).
1) Кто не видел Венеции в апреле, тому едва ли знакома вся несказанная прелесть этого волшебного города.
2)Познавательная коллекция «Птицы России» будет интересна не только детям, но и их родителям.
3) По окончанию лекции был организован небольшой фуршет.
4) Отчаливший от пристани пароход давно скрылся из вида.
6.В каком предложении придаточную часть сложноподчинённого предложения нельзя заменить обособленным определением, выраженным причастным
оборотом?
1)Государыня, которая точно имела самые стройные и прелестные ножки, не могла не улыбнуться, слыша такой комплимент из уст простодушного кузнеца.
2) Все миски, из которых диканьские казаки хлебали борщ, были размалёваны кузнецом.
3) Приятность, ожидавшая его впереди при свидании с Солохою, умаливала немного боль и делала нечувствительным мороз, который трещал по всем улицам.
4) Но, верно, старые глаза её, которые так хорошо видели прежде, на этот раз обманулись.

Прочитайте текст и выполните задания 7–12.
(1)… (2)Однако Вселенная гораздо ярче, интереснее и загадочнее, нежели это можно предположить. (3)В частности, наблюдения за температурой верхних слоёв Юпитера – пятой от Солнца планеты – продемонстрировали интересный факт: если бы этот гигант нагревался только Солнцем, температура была бы равна 100 К, а приборы фиксируют 140 К. (4)Это позволяет сделать вывод, что Юпитер обладает собственным источником тепла, связанным с радиоактивным распадом вещества, и энергией, высвобождающейся в результате сжатия. (5)… планета излучает в целом больше энергии, чем получает от Солнца. (6)Очевидно, что и ветры Юпитера, существование которых уже не вызывает сомнения у учёных, управляются прежде всего внутренним теплом гиганта, а не солнечным, как это происходит на Земле.

7.Какое из приведённых ниже предложений должно быть первым в этом тексте?
1)Если планета отдаёт больше тепла, чем получает, значит, у неё есть какой-то внутренний источник энергии.
2)Юпитер – одна из планет солнечной системы, которые обладают
способностью излучать собственное тепло.
3)Казалось бы, чем дальше находится планета от Солнца, тем острее на ней
должен чувствоваться дефицит тепла.
4)Солнце является главным регулятором жизни в нашей Солнечной
системе.
8.Какое из приведённых ниже сочетаний слов должно быть на месте пропуска в пятом предложении?
1) Несмотря на это 2) Кроме того 3) По этой причине 4) С этой целью

9.Укажите правильную морфологическую характеристику слова СВЯЗАН-
НЫМ из четвёртого предложения текста.
1) страдательное причастие 3) имя прилагательное
2) действительное причастие 4) деепричастие совершенного вида

10.Укажите значение слова ЭНЕРГИЯ (предложение 5).
1) сила, мощь 2) тепло 3) свет, световое излучение 4) электричество

ВАРИАНТ - 2
1. В каком слове допущена ошибка в постановке ударения: неверно выделена буква, обозначающая ударный гласный звук?
1) озлОбить 2) нАчавшись 3) отозвалАсь 4) донЕльзя

2.В каком варианте ответа выделенное слово употреблено неверно?
1) В автосалоне были выставлены в основном автомобили ПРЕДСТАВИТЕЛЬСКОГО класса.
2) Если к оговорённому сроку оплаченного товара не оказалось в НАЛИЧНОСТИ, покупатель имеет право расторгнуть договор купли-продажи.
3) У Матвея с детства был ЗВУЧНЫЙ голос.
4) Песчаная буря, обрушившаяся на северо-запад Китая, занесла улицы пылью и заставила людей НАДЕТЬ повязки на лица.


3.Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова.
1) ляжьте на бок 2) трое моряков 2) с семьюдесятью пятью учениками 4) пара брюк

4.Укажите грамматически правильное продолжение предложения.
Отправляясь за грибами в лес,
1) одежда должна быть подобрана в соответствии со временем года.
2) возьмите с собой компас и мобильный телефон.
3) ребятам велено было вернуться засветло.
4) выяснилось, что нет ни одной целой корзины

5.Укажите предложение с грамматической ошибкой (с нарушением синтаксической нормы).
1) Книга, которую задано было прочитать на каникулах, Алексею не понра-
вилась.
2) Две крупные энергетические компании заявили о своём слиянии и
модернизации.
3) В спектакле «Колобок», разыгранном перед родителями и друзьями на
новогоднем утреннике, Мише досталась роль волка.
4) Все, кто посетили День открытых дверей, смогли по достоинству оценить
новое здание университета.

6.В каком предложении придаточную часть сложноподчинённого предложения нельзя заменить обособленным определением, выраженным причастным оборотом?
1) Николай Петрович не мог решиться войти в дом, в это мирное и уютное
гнездо, которое так приветно глядело на него всеми своими освещёнными
окнами.
2) Печорин, который не имел ещё билета, обратился к одному театральному
служителю, продающему афиши.
3) Лёвушка был весь охвачен переполохом, который был вызван в петербургском обществе пришедшим недавно из Швеции известием.
4) Он вовсе не был похож на того человека, который робко постучался
в нашу дверь два месяца назад.

Прочитайте текст и выполните задания 7–10.
(1)… (2)В течение столетий за этим небесным телом, обнаруженным
Галилеем ещё в 1610 году, велись всё более всесторонние наблюдения.
(3)Сначала при изучении использовались только телескопы, а с 1970-х годов
на помощь науке пришли пролетающие вблизи этого спутника космические
аппараты. (4)Сегодня известно, что Европа состоит из силикатных пород,
в её центре находится железное ядро, а поверхность небесного тела состоит
изо льда и является одной из самых гладких в Солнечной системе.
(5)… такой интерес к спутнику Юпитера возник неспроста. (6)Легко
заметная молодость, гладкость поверхности привели к гипотезе, что на
Европе находится подповерхностный океан, состоящий из воды, который,
как известно, напрямую связан с зарождением жизни и, следовательно,
может служить пристанищем для внеземных микробиологических существ.

7.Какое из приведённых ниже предложений должно быть первым в этом
тексте?
1) Европа – шестой спутник Юпитера, один из самых крупных спутников
в Солнечной системе.
2) Слово «Европа» можно встретить и в мифологии, и в географии, и
а астрономии.
3) Юпитер, будучи самой крупной планетой нашей Солнечной системы,
вызывает особый интерес учёных.
4) В Солнечной системе обнаружена планета, на которой, возможно, при-
сутствует жизнь.
8.Какое из приведённых ниже слов (сочетаний слов) должно быть на месте
пропуска в пятом предложении?
1) Впоследствии 2) Возможно, 3) Несмотря на это, 4) Безусловно,

9.Укажите предложение, в котором есть производный предлог.
1) 5 2) 2 3) 6 4) 4

10.Укажите значение слова СИСТЕМА (предложение 4).
1) строгая последовательность
2) единство, целостность частей
3) нечто обычное, регулярное
4) техническое устройство


Ребята, желаю вам успеха!
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